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ATA Nº 101 – 8 DE OUTUBRO 2024 

 
ATA DA OCTOGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta e oito minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lidas e aprovadas as Atas de número Noventa e Nove da Octogésima Sexta Sessão Ordinária 

e Segunda Sessão Extraordinária. Pelo senhor primeiro secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagem nº 48/24 do 

Poder Executivo; Ofício nº 738/24 do Ministério da Justiça e Segurança Pública; Ofícios nos 118 e 120/24 da Fundação Nacional de 

Saúde; Cartas nos 14 e 15/24 da CCR MS Via; Ofício nº 6057/24 da Coordenadoria de Planejamento e Programação Orçamentária; 

Ofício nº 782/24 do Conselho de Psicologia – 14ª Região; Ofício nº 153/24 da Prefeitura Municipal de Nova Andradina; Ofício nº 

12.326/24 da Secretaria Municipal de Saúde de Campo Grande; Ofícios nos 31 e 81/24 da Empresa  Brasileira de Pesquisa 

Agropecuária; Ofício nº 112/24 do SIMTED de Ponta Porã; Ofício nº 372/24 da Santa Casa de Campo Grande; Carta nº 1106/24 da 

Águas Guariroba; Email do SR Mato Grosso do Sul; Email do Professor Emérito da UFMS – Aurélio Tomaz da Silva Briltes. SEGUNDA 

PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte e Pedro Kemp. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Marcio Fernandes, Lia Nogueira, Mara Caseiro, Zé Teixeira, Jamilson Name e Caravina. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp e João Henrique. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em redação final 

e votação nominal o Projeto de Lei nº 363/23 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foi aprovado em discussão única e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 195/24 de autoria do Poder Judiciário. Foram aprovadas em segunda discussão e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 234/22 de autoria do Deputado Antonio Vaz; Projeto de Lei nº 

75/24 de autoria do Deputado Neno Razuk. Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes 

proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Jamilson Name endereçada  ao Sr. Themis de 

Oliveira, Diretor-Presidente da Águas Guariroba, pela excelente gestão frente à concessionária de serviços públicos de 

abastecimento de água, coleta e tratamento de esgoto em  Campo Grande; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada à atleta Vitória Santos Peres; Requerimento do Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Paulo Corrêa a resolutividade MS 25.463- Conflito Terras Indígenas em Mato Grosso do Sul; Requerimento do 

Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada  à advogada Giselle Marques de Carvalho, extensiva a 

todos os ambientalistas e apoiadores do movimento de defesa da reserva do Parque dos Poderes; Requerimento de Moção de 

Aplauso de autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao 2º Sargento QPPM Antônio Pereira Holosback, lotado em Campo 

Grande - MS, pela corajosa e decisiva intervenção em Coxim - MS, no dia 5 de setembro de 2024 em que salvou duas mulheres de 

um ataque iminente, colocando sua própria vida em risco para garantir a segurança das vítimas; Indicações de autoria dos 

Deputados Mara Caseiro, Renato Câmara, Antonio Vaz, Roberto Hashioka, Lucas de Lima e Junior Mochi. EXPLICAÇÃO PESSOAL – 

Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, 
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mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado 

Júlio Maia, oito de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro.  

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                               2º Secretário 


